

# ‘વિકાસ’ના નારા સાથે બનાસ ડેરીની ચૂંટણીમાં વર્તમાન ચેરમેને ઉમેદવારી નોંધાવી

## ભ્રષ્ટાચારના આક્ષેપોને અપપ્રચાર ગણાવી બનાસ ડેરીનું સુકાન પુનઃ સંભાળશે તેવો આત્મ વિશ્વાસ વ્યક્ત કરતા પરથીભાઈ ભટોળ

પાલનપુર, તા. ૨૧ એશિયાની નંબર વન ગણાતી સરહદી બનાસકાંઠા જિલ્લાની જીવાદોરી સમી 'બનાસ ડેરી'ની ચૂંટણી જાહેર થતાની સાથે જ સહકારી શેત્રમાં રાજકીય ગરમાવો આવી ગયો છે. કથિત ભ્રષ્ટાચારોના આક્ષેપોનો સામનો કરી રહેલા બનાસ ડેરીના વર્તમાન ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળે પણ આજે વિજયના વિશ્વાસ સાથે પોતાના સમર્થકો સાથે ઉમેદવારીપત્ર ભર્યું હતું.



ગણાવતા બનાસ ડેરીના વર્તમાન ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળે આજે પોતાનું ઉમેદવારીપત્ર પાલનપુરના નાબ કલેક્ટર એવમ્ ચૂંટણી અધિકારી એમ.બી.ઓઝાત

સમક્ષ રજૂ કર્યું હતું. પાલનપુર પ્રાંત કચેરી ખાતે પોતાનું ઉમેદવારીપત્ર લટકવાની પછ તૈયારી દાખવી હતી. વર્તમાન ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળે અપપ્રચારની આંધી વચ્ચે પણ પોતે ફરી બનાસ ડેરીની ધુરા સંભાળશે તેવો આત્મ વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો. વધુમાં વર્તમાન ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળે ગાય-ભેંસ કે બકરી પછ નહી રાખનારા અને પશુપાલનના ઘંઘા સાથે સંકળાયેલા ન હોય તેવા તત્વોને ડેરીમાં ઘુસપેંઠ કરતા અટકાવવનો અનુરોધ કર્યો હતો. રામપુરા આશ્રમ ખાતે આયોજીત સંમેલનમાં પાલનપુર તાલુકાના ૧૪૪ પૈકી ૧૩૦ મતદારો સહિત વિશાળ સંખ્યામાં પશુપાલકો હાજર રહ્યા હતા. જેઓએ બનાસ ડેરીમાં પુનરાવર્તન કરવાનો પુનરોચાર કર્યો હતો.

બનાસ ડેરીના ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળે છેલ્લા ૨૧ વર્ષથી ડેરીનું સુકાન સંભાળી રહ્યા છે. ત્યારે તેઓની સામે બનાસ ડેરીમાં અંદાજે સાતસો કરોડ રૂપિયાનો ભ્રષ્ટાચાર થયો હોવાના આક્ષેપો થઈ

### બાયડ મામલતદારે ગાબટ ગામે દરોડો પાડી ૪૦૦ ક્વીન્ટલ ઘઉંનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો

બાયડ, તા. ૨૧ હાલમાં સમગ્ર રાજ્યમાં એક બાજુ અસહ્ય મોંઘવારીનો લોકો સામનો કરી રહ્યા છે ત્યારે બાયડ તાલુકા કાળાબજારીયો દ્વારા ગરીબોના ભાગના ઘઉં બારોબાર વેચી મારી રોકડી કરી લેવાની વાત બાયડ મામલતદાર અને પુરવઠા મામલતદાર ઉપાધ્યાયને ધ્યાને આવતા બાયડ મામલતદારે આ અંગે લાલ આંખ કરી છે ત્યારે ગઈકાલે બાયડ મામલતદારે પુ.મામલતદાર પધ્યાય અને તેમની ટીમને સાથે રાખી બાયડ મામલતદારને મળેલી ફરીયાદના આધારે ગઈકાલે ગાબટ માર્કેટયાર્ડમાં આવેલી નીગમ એન્ટરપ્રાઇઝનામની ડુકાનમાં ઓચીની તપાસ હાથ ધરતા ૪૦૦ ક્વીન્ટલ ઘઉંનો અંદાજે રૂ. ૧૪૦૦ નો ભીન હીસાબી ૧૫ ઘોડી ઘઉંનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો.



મુસ્લીમોના પવિત્ર તહેવાર ઈદ ઉલ ફીત્રની બાયડ તાલુકામાં ધામધુમથી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પવિત્ર તહેવાર નીમીતે મુસ્લીમ બીરાદરો એકબીજાને ગળે મળીને મુબારક બાદી પાઠવી હતી.

### મહેસાણા જિલ્લા જલની આજુબાજુ વાહનો પાર્ક કરવા અને હોર્ન વગાડવા પર નિષેધ

મહેસાણા, તા. ૨૧ મહેસાણા અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ શ્રી એમ. એન. ગઢવીએ મહેસાણા જિલ્લાની જલ આજુબાજુ વાહનો પાર્ક કરવા અને વારંવાર હોર્ન વગાડવા પર નિષેધ લગાવ્યો છે. જેલની સલામતીના પરિસ્થિતિમાં વાહનજનક અને સંવેદનશીલ છે. ગંભીર ગુનાના કેડીઓ આવા અસાધારણ ઘોંઘાટનો લાભ લઈ જેલની શિસ્ત અને સલામતીનો ભંગ ન કરે તેમજ ભવિષ્યમાં કોઈ અનિચ્છનિય બનાવ ન બને તે માટે આ જાહેરનામું બહાર પાડ્યું છે. જેલ રોડ તેમજ લાયન્સ હોસ્પિટલમાં જવાનો કમ્પાઉન્ડ વોલની દિવાલ પૂરી થાય ત્યાં સુધીનેનો પાર્કિંગ ઝોન થતા શાંતિ વિસ્તાર ઝોન જાહેર કરવાનો આદેશ કરેલ છે.

## ધનસુરા ચાર રસ્તા પર ટ્રાફિક જામની સમસ્યા

ધનસુરા, તા. ૨૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ધનસુરા તાલુકાના મુખ્ય ચાર રસ્તા પર છેલ્લા ઘણા સમયથી જીપ, રીક્ષા અને ઉભી રહેતી ટ્રકો નડતરરૂપ સાબિત થતા ભારે ટ્રાફિક જામના દર્શ્યો સર્જાય છે આ મામલે પોલીસ તંત્ર સમક્ષ અનેકવાર રજૂઆત કરવા છતાં હજુ સુધી કોઈ નક્કર પરિણામ ન આવતા સ્થાનિકોમાં આ અંગે આકોશ જોવા મળ્યો છે. ધનસુરાના હાઈ સમા ચાર રસ્તા પરથી રોજના અસંખ્ય વાહનો પસાર થાય છે. આ માર્ગ પર ટ્રાફિક નિયમન જળવાતું ન હોવાના કારણે લોકો બેકામ વાહનો દોડાવે છે. ચાર રસ્તાની આજુબાજુ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ આવેલી હોવાથી બાળકોની સવાર-સાંજ અવર જવર રહે છે. ચાર રસ્તાની આજુબાજુ ગતિ મર્યાદાને ધ્યાનમાં રાખી બમ્પની જરૂરીયાત હોવા છતાં બમ્પ બનાવવામાં આવ્યા નથી. લોકોએ તંત્ર સમક્ષ અનેકવાર બમ્પની રજૂઆત કરવા છતાં કોઈ વાત ધ્યાને લેતા નથી.

## મહેસાણામાં ૧૩ સપ્ટેમ્બરથી ૨૧ સપ્ટેમ્બર દરમિયાન લશ્કરી ભરતી મેળો યોજાશે

મહેસાણા, તા. ૨૧ મહેસાણા જિલ્લામાં ૧૩ સપ્ટેમ્બરથી ૨૧ સપ્ટેમ્બર દરમિયાન લશ્કરી ભરતી મેળાનું આયોજન કરેલ છે. લશ્કરી ભરતી મેળાના સુચારૂ વ્યવસ્થાપન માટે, કાયદો અને વ્યવસ્થાની જાળવણી તથા આનું સંગિક સગવડો ઉપલબ્ધ થાય તે માટે જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીની અધ્યક્ષતામાં ૨૪ ઓગષ્ટના રોજ બેઠક યોજવામાં આવનાર છે. લશ્કરી ભરતી મેળાની આ સંકલન સમિતિની બેઠકમાં વિવિધ આયોજનો, કાયદો અને વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ સહિત વિવિધ વ્યવસ્થા કરવામાં આવનાર છે. મહેસાણા ખાતે યોજનાર લશ્કરી ભરતી મેળામાં મહેસાણા જિલ્લાના ઉમેદવારો માટે ૧૦ સપ્ટેમ્બરના રોજ સવારે ૦૫-૩૦ કલાકે યોજાશે. જેમાં સોલ્જર જનરલ રૂયુટી, સોલ્જર ક્લાર્ક, સોલ્જર ટેકનીકલ, સોલ્જર ટ્રેડમેન, નર્સિંગ આસિસ્ટન્ટ સહિતની જગ્યાઓ ભરવામાં આવશે. આ પોસ્ટ માટે ૧૬૮ સે.મી ઉંચાઈ.૫૦ કિલો વજન, છાતીનું માપ ૭૭ થી ૮૨ તેમજ ઉંમર ૧૭.૧/૨ થી ૨૩ વર્ષની હોવી જોઈએ. વિવિધ પોસ્ટ માટે લાગુ પડશે તેમ જિલ્લા રોજગાર અધિકારી મહેસાણાની અખબારી યાદીમાં જણાવવાયું છે.

# બનાસ ડેરીની ચૂંટણીએ પકડેલો રાજકીય રંગ...!

## ચૂંટણી ૯મી સપ્ટેમ્બરે યોજાશે : ઉમેદવારી પત્રો ભરાવવાના શરૂ

પાલનપુર, તા. ૨૧ એશિયા ભરમાં પ્રથમ નંબરે ગણાતી બનાસ ડેરીની ચૂંટણી આગામી ૯મી સપ્ટેમ્બરે યોજાવાની છે ત્યારે ઉમેદવારી પત્રો ભરવાની પ્રક્રિયા શરૂ થતાં જ જિલ્લાભરમાં સહકારી શેત્રે ગરમાવો આવી ગયો છે. વર્તમાન ચેરમેન પરથીભાઈ ભટોળની પેનલની સામે જિલ્લાના પૂર્વ સાંસદ હરિભાઈ ચૌધરીએ પરિવર્તન ચેનલ બનાવી બનાસ ડેરી કબજે કરવાની નેમ વ્યક્ત કરી છે. આ ચૂંટણીમાં પરિવર્તન પેનલની પાછળ પ્રદેશ ભાજપના મહામંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરીનું પીઠબળ છે. જો કે મળતી માહિતી મુજબ શંકરભાઈ પોતે ડેરીની ચૂંટણી લડવાના

નથી. છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી બનાસ ડેરીનું સુકાન સંભાળતા પરથીભાઈ ભટોળે બે ટર્મ સુધી અમુલનું પણ ચેરમેન પદ શોભાવ્યું છે. સહકારી શેત્રે વિશાળ અનુવ ધરાવતા પરથીભાઈ ભટોળે પણ ચૂંટણી વ્યુહ રચનામાં કાબેલ હોઈ ચૂંટણી રસપદ બની રહેશે. પરથીભાઈ પોતે કોઈ પક્ષમાં નથી પરંતુ તેમના પુત્ર વસંતભાઈ ભટોળ ભાજપના ધારાસભ્ય છે. આ ચૂંટણી તાલુકા વાઈઝ યોજનાર હોવાથી બંને પેનલના મહારથીઓએ પોતાના વધુને વધુ ડિરેક્ટરો તાલુકા કક્ષાએ વિજયી બને તે માટે ઉમેદવારો મુકવાની કવાયત હાથ ધરી છે.

## પાટરડી બસ સ્ટેશનની દયનીય સ્થિતિ મુસાફરો બેસે તો ક્યાં બેસે ? જેવી સ્થિતિ

આંકોલી, તા. ૨૧ કાંકરેજ તાલુકાનું પાટરડી બસ સ્ટેશન શોભાના ગાંઠિયા સમાન અને દયનીય હાલમાં જોવા મળે છે. રંગરોગાન વગર અને અંદર ભરેલા બાવળના કાંટા મુસાફરોને બેસવું તો ક્યાં ? જેવી સ્થિતિ ઉભી થવા પામી છે. બસ સ્ટેન્ડની સામે જ ગાંડા બાવળો ઉભેલા છે કે જ્યાંથી કોઈ અંદર પ્રવેશી પણ ન શકે અને જો અંદર પ્રવેશે તો કાંટાથી ભરેલ બસ



સ્ટેન્ડ તો મુસાફરો જાયે તો ક્યાં જાયે જેવી સ્થિતિ. પરંતુ અધિકારીઓની નજરમાં બસ સ્ટેન્ડ આવતું હશે કે પછી કેમ ? જ્યાં પ્રશ્નો લોકોને મૂંઝવણમાં મૂકે છે તો લાગતા - વળગતા અધિકારીઓ રસ દાખવીને મુસાફરોને પડતી આ બસ સ્ટેન્ડની મુશ્કેલી દૂર કરશે ખરા ? લોકોમાં ઉઠેલો પ્રશ્ન અધિકારીઓ પાસે જવાબમાં સમારકામ કરાવવામાં રસ દાખવે અને લોકોની મુશ્કેલી દૂર કરે તો ભાઈ-ભાઈ પછી વાહ-વાહ... (તસવીર : હેમુભા વાઘેલા, આંકોલી)

## મહેસાણા જિલ્લામાં ૧૧ સપ્ટેમ્બરથી ઓરી રસીકરણ અભિયાન હાથ ધરાશે

મહેસાણા, તા. ૨૧ મહેસાણા જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી રાજકુમાર બેનીવાલની અધ્યક્ષતામાં સપ્ટેમ્બર માસમાં યોજનાર અભિયાન અંગેની તૈયારી માટેની બેઠક યોજવામાં આવી હતી. સમગ્ર દેશમાં ઓરીના રોગથી ૧ લાખ જેટલા બાળકો મૃત્યુ પામે છે. જેથી બિમારી નિયંત્રણ આવી શકે તે માટે જિલ્લામાં ૧૧ સપ્ટેમ્બરથી ૩૦ સપ્ટેમ્બર દરમિયાન મિઝલ્સ કેચ એપ કેમ્પેઈન યોજવાનું નક્કી કરાયું છે. આ અંતર્ગત જિલ્લામાં ૪,૦૫,૫૨૫ બાળકોને આવરી લેવામાં આવશે. ત્રણ અઠવાડિયાની આ ઝુંબેશમાં નથમિક શાળાના બાળકો, આંગણવાડીના બાળકો જે ૯ માસથી ૧૦ વર્ષ સુધીના હોય તેવા તમામ બાળકોને રસીકરણ કરવામાં આવશે.

## બાયડ તાલુકામાં કોંગ્રેસ દ્વારા ઘરનું ઘર ફોર્મનું વિતરણ કરાયું

બાયડ, તા. ૨૧ ગુજરાત કોંગ્રેસ પ્રદેશ સમીતી દ્વારા આગામી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ વિજયી થાય તો ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગની મહિલાઓને ઘરનું ઘર આપવાની યોજના અમલમાં મુકી છે. અલગ અલગ કેટેગરીના મકાનો બાંધી વ્યાજબી ભાવે તેમજ ચોક્કસ રકમના હતા સાથે ઓછા વ્યાજની લોન યોજના બનાવી તમામ જરૂરીયાતમંદને ઘરનું ઘર આપવાની જાહેરાત કરી હતી. સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં સ્વ. રાજીવ ગાંધીની જન્મતીથી નીમીતે કોંગ્રેસ દ્વારા એકી

સાથે આ યોજનાના ફોર્મ વિતરણની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી હતી. જેના ભાગરૂપે બાયડ વિધાનસભા મતક્ષેત્રમાં બાયડ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં પ્રથમ દિવસે માલપુર મેઘરજના ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલાના હસ્તે બાયડ ગામના મલાણીયા વિસ્તારમાં ફોર્મ વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા. ત્યાર બાદ બાયડ શહેરના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં આ ફોર્મનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે આ ઘરનું ઘર યોજનાના ફોર્મ લેવા બાયડ વિસ્તારમાં બહેનોનો ભારે ઘસારો જોવા મળ્યો હતો. જ્યારે આજે સવારે બાયડના કસ્બા વિસ્તારમાં બાયડ તાલુકા પ્રમુખ અદેસીક, બાયડ શહેર પ્રમુખ દિનુભાઈ, કોંગ્રેસના આગેવાન મણીકાકા તેમજ બાયડ તાલુકા લઘુમતી સમાજના સમીરભાઈ વકીલ, બાયડ શહેર મલાણીયા વિસ્તારમાં ફોર્મ વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા. ત્યાર બાદ આઈ.ટી.સેલ.ના વાઈસ પ્રેસીડન્ટ સમીરભાઈ બલોચની ઉપસ્થીતીમાં આ ફોર્મનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે આ ફોર્મ વિતરણમાં મોટી સંખ્યામાં બહેનો ઉપસ્થીત રહી હતી.

Advertisement for Nitima Tyres, featuring CEAT and Apollo Tyres. Text includes 'Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES' and contact information for Jay Yogeshwar Complex.

Advertisement for Asian Radhe Tiles World. Text includes 'A 1000 Sq.Ft. A/C Showroom in your city with exclusive display of Ceramic Wall Tiles | Vitrified Tiles | Ceramic Floor Tiles' and contact information for Jay Yogeshwar Complex.

Advertisement for Exide and Kesrol batteries. Text includes 'સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય' and contact information for Jay Yogeshwar Complex.